

Сотрудники следственного управления приняли участие в проведении пресс-конференции по вопросам противодействия коррупции



10 декабря 2019 года сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области приняли участие в совместной пресс-конференции, проводимой в прокуратуре Омской области с участием представителей надзорного ведомства, региональных управлений Следственного комитета и УМВД России по Омской области, по вопросам противодействия коррупции, выявления и расследования преступлений коррупционной направленности.

Сотрудниками правоохранительных органов отмечено, что в текущем году в суды для рассмотрения по существу направлено 157 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности. Судами с вынесением итоговых решений рассмотрено 116 уголовных дел

коррупционной направленности в отношении 122 лиц. 14 подсудимым назначено наказание в виде реального лишения свободы, 40 лиц осуждено к лишению свободы условно, 37 обвиняемым, представшим перед судом, назначено наказание в виде штрафа. В том числе за взяточничество осуждено 49 подсудимых, за совершение хищений с использованием служебного положения - 43 лица.

Следственным управлением СК России по Омской области за 9 месяцев 2019 года возбуждено 198 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, в т.ч. было выявлено 63 факта получения взяток по сравнению с 31 фактом в прошлом году. Средняя сумма взятки в Омской области в 2019 году составила 83 тысячи рублей. В суд для рассмотрения направлено 84 уголовных дела о 106 преступлениях коррупционной направленности, кроме того, в суд направлено 19 уголовных дел с ходатайством о прекращении уголовного дела с назначением судебного штрафа.

Установленный в ходе следствия ущерб по уголовным делам коррупционной направленности составил 123 миллиона 968 тысяч рублей. По ходатайствам следствия в порядке ст. 115 УПК РФ судом наложен арест на имущество обвиняемых на общую сумму около 170 миллионов рублей.

По результатам расследования уголовных дел данной категории следователями внесено 118 представлений об устраниении причин и условий, способствовавших совершению коррупционных преступлений.

Борьба с коррупцией остается одним из приоритетных направлений в работе следственного управления и других правоохранительных органов Омской области.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1418899>